
VW T3 Joker Westfalia

19.990,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 216.584 km
Leistung: 61kW (83PS)
Hubraum: 1888
EZ: 10.1985
Farbe: candy-weiß
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse: Euro4
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000028-
3
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber Anhängerkupplung
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Fahrzeugbeschreibung:

Das große Universalgenie auf vier Rädern. Durch seinen starken Boxermotor, gutem Komfort, gepaart mit enorm viel Platz und auch
mit Geländetalent strotzt der Volkswagen T3 Joker. Produziert wurde dieses Modell lediglich zwischen 1983 und 1985 für den US-
amerikanischen und den kanadischen Markt. Aufgrund dessen ist dieses Modell hier in Europa besonders rar gesät und erfreut sich
stets wachsender Beliebtheit. Was unser hier angebotenes Schmuckstück zu etwas ganz Besonderem macht ist die Tatsache, dass
dieser T3 ausschließlich in Deutschland zugelassen wurde.
 
Dieses Modell ist mit einer „Digijet“ Gemischaufbereitung und einem Katalysator ausgestattet.
Außerdem ist der Joker im Besitz einer Anhängerkupplung, einer Dachluke, Isolierverglasung, ein Radio mit Kassettenlaufwerk, sowie
einem Fahrradträger.
 
Unser hier angebotenes Prachtexemplar wurde erstmals am 29.10.1985 zugelassen. In mittlerweile 36 Jahren durchlief unser
„Alleskönner“ vier treue und wertschätzende Weggefährten, die allesamt schöne Erinnerungen mit diesem klassischen Wohnmobil
sammelten. In Deutschland gab es lediglich nur 3 Halter. Die letzte Besitzerin fuhr den VW T3 insgesamt 17 Jahre. Die vollständige
Historie ist aufgrund aller vorhandenen Briefe nachzuvollziehen.
 
Wir sprechen hier von einem VW T3, der nur so den Charme der 80er Jahre versprüht und zum Verweilen einlädt. Der Innenraum
befindet sich im gut gepflegtem Originalzustand. Lediglich die Sitze wurden komplett durch neue ersetzt.
 
Erst im letzten Jahr bekam der Joker einen neuen Benzintank samt Pumpe eingebaut. Auch der Gastank für die Heizung und den
Herd ist erst vor kurzem erneuert worden. Fast zeitgleich wurde er auch mit einer neuen Windschutzscheibe ausgestattet. Auch der
Unterboden befindet sich in einem ungeschweißten und guten Zustand. Weiterhin sind auch sämtliche Verschleißteile in einem guten
Zustand, sodass hier keine Arbeiten anstehen und das erste Abenteuer beginnen kann. Servicehefte, Bordliteratur und Rechnungen
sind vorhanden.
 
Streben Sie nach Freiheit, Flexibilität und möchten nebenbei ein paar staunende Blicke auf den Straßen und Campingplätzen
einfangen? Dann sind Sie mit unserem wunderschönen T3 Joker auf der sicheren Seite. Einfach einsteigen, losfahren, den Alltag
hinter sich lassen und das Erlebte einfach nur genießen!
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den
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